
MÚZA, nezisková organizácia, Ľ. Fullu 3, 841 05 Bratislava  

 Dňa 12. júl 2023    

   

 Register účtovných závierok    

Vec:  

Výročná správa za rok 2022- predloženie  

 V prílohe Vám ukladáme výročnú správu a výkazy za rok 2022 neziskovej 

organizácie s názvom MÚZA so sídlom Ľ. FULLU 3, 841 05 Bratislava.  

   

 Mgr. Natália Mazanová   riaditeľka n.o.  

 

Kontakt: t. č. 0903 474 426   

e-mail muzabratislava@gmail.com 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Výročná správa za rok 2022 

 
1. Úvod  

Nezisková organizácia MÚZA so sídlom Ľ. Fullu 3, 831 05 Bratislava vznikla 23. 

septembra  2013, bola zaregistrovaná Okresným úradom Bratislava pod registračným číslom 

OVVS 56711/421/2013-NO.   

Druh všeobecne prospešných služieb:   

všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie  

duchovných a kultúrnych hodnôt aj so zameraním na ochranu ľudských práv a základných 

ľudských  hodnôt:   

- organizovanie vedomostných, kultúrnych, spoločenských, osvetových a športových 

podujatí; 

 - organizovanie konferencií, odborných seminárov, kurzov, umeleckých festivalov,  

prezentácií, stretnutí a výstav;   

a ďalšie služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických a informačných služieb:   

 - poskytovanie informácií prostredníctvom internetu;  

- analýzy, rozbory, prieskumy,  spracovanie a realizácia projektov.   

Správna rada prerokovala a jednohlasne schválila dňa 28. júna 2023 predloženú 

výročnú  správu za rok 2022.   

2.  Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2022 s uvedením vzťahu k 

účelu založenia neziskovej organizácie.  

V súlade so všeobecne prospešnými službami neziskovej organizácie MÚZA v 

oblasti  tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt aj 

so  zameraním na ochranu ľudských práv a základných ľudských hodnôt MÚZA, n.o. aj v 

roku 2022 viedla workshoopy a prispievala výskumom pre osvetový projekt Mama, tata, 

čítajte s nami - stretnutia s rodičmi a deťmi rôznych  vekových kategórií s cieľom motivácie 

detí k čítaniu.  

Cieľom organizácie je neustále rozširovať tematickú osvetovú oblasť aj na tanec,  

divadlo, hudbu a výtvarné umenie so zameraním na podporu kreatívneho rozvoja osobnosti  

dieťaťa, jeho motivácia k cieľu, k výnimočným výkonom (reprezentovanie Slovenska na  

medzinárodnej scéne; húževnatá cesta k vytúženému cieľu), ako aj zvýšenia povedomia o 

dôležitosti spoločných rodinných aktivít.   

Počas leta 2022 MÚZA, n.o. usporiadala deviaty ročník umeleckých tvorivých dní 

pre  deti od 5 do 15 rokov.   

   

Počas roka spolupracovala MÚZA, n.o. s Impresa Art, s.r.o. na umeleckej 

a výskumnej činnosti. 

 Počas roka prebiehali tvorivé workshoopy, sústredenia. Naše deti a mládež sa zúčastňovali 

slovenských i medzinárodných súťaží a zdokonaľovali sa na medzinárodných hodinách. 

Veľmi si vážime dôveru rodičov, prácu lektorov a zodpovednosť členov umeleckého štúdia 



MÚZA Bratislava, ktorí veľmi úspešne reprezentujú Slovenskú republiku s umiestneniami na 

prvých priečkach svetových scén.  

Pandemická situácia si vyžiadala nutnosť získať nové poznatky zo psychológie najmä 

dospievajúcej mládeže. Spolupracovali sme s organizáciou HEDEPA. 

Vojnová situácia na Ukrajine sa nás bytostne dotýka. MÚZA, n.o. prichýlila niekoľko detí 

a mládeže. Vrátili sme im cez umenie radosť do dní. Rovnako pomáhame aj umelcom, aby 

mali naďalej možnosť rozvíjať svoj talent ako interpreti, ale aj ako pedagógovia. 

Pre dodržanie pravidiel súťaží ako aj pre umelecký dojem sú dôležité kostýmy a rekvizity. 

Hľadáme spoločne s dobrovoľníkmi tie najlacnejšie riešenia – hľadáme v distribúciách 

slovenských i zahraničných, ale aj samy vyrábame. 

Podporujeme mladých umelcov a uvoľňujeme im priestor štúdiá pre ich umelecký rast 

a umožňujeme im využívať naše materiály, rekvizity, kostýmy, ... 

 

 

 

PODUJATIA   

 

január – účasť na online medzinárodnej speváckej prehliadke FIESTALONIA  



sólo piesne populárnej a muzikálovej tvorby sú uverejnené aj na YouTube kanály „Muza 

Bratislava“ 

získali sme dve strieborné pásma 

 

apríl – účasť na československej speváckej súťaži HLAS ČESKA, Opava, Česká republika 

 

 

 
Dievčatá získali cenné rady od umeleckej a odbornej poroty. V komornom speve postúpili do 

finále (so zdravotných dôvodov sme sa finále nezúčastnili). 

 

máj 2022 – semifinále MIA festivalu, Trnava 



 



 
 

Naše deti a mládež získali medaile v HOBBY i PROFI kategóriách a postúpili do finále 

(finále organizátori nastavili na prázdninové dni, kedy sa už ukrajinské deti rozpŕchli domov 

a inde, slovenské deti prázdninovali, finále sme sa nezúčastnili). 

 

jún 2022 – reprezentácia SR na medzinárodnej tanečnej súťaži. Zalaegerszeg, 

Maďarsko 

naša sólistka získala 4 zlaté a 1 striebornú medailu v rôznych umeleckých PROFI kategóriách 

 
 

jún – pripravili sme bratislavským deťom verejné hodiny tanca, spevu 



 
 

posledný júnový víkend – fyzioterapeutický výcvik v Bojniciach 

pre správny, zdravý pohyb sú dôležité aj nové poznatky s fyzioterapie, ktoré zavádzame do 

hodín s deťmi a mládežou 

júl – august 2022 – Letné tvorivé dní MÚZA -  MÚZA, n.o. v súlade s cieľom kreatívnej 

osvety organizovala pre bratislavské deti dni plné  múz – výtvarné umenie, tanečné umenie, 

literárne umenia, dramatické umenie, audio vizuálne umenia. Každý turnus končil 

slávnostnou výstavou pre rodičov – deti predviedli  svoje výtvarné diela, tanečné 

choreografie, divadelné scénky.   

Foto a videodokumentácia na FB stránke a instagrame.  

Leto 2022 mali otvorené dvere do sveta MÚZ aj ukrajinské deti. 

 



 
 

október 2022 WORLD BALLET DAY  

Zapojenie sa tanečnými tréningami do medzinárodnej akcie.   

 

november 2022 – Majstrovstvá sveta WADF, Liberec, Česká republika 

S veľkým nadšením sme sa vybrali po pandémickej pauze reprezentovať Slovenskú republiku 

na svetové majstrovstvá. Získali sme dve zlaté medaile (ľudový tanec, step, striebornú 

medailu film a muzikál). 

 

celá jeseň – otvorili sme tanečný svet širšiemu spektru mládeže i žánrov 

 

december 2022 – absolvovanie hodín tanca na Broadway (v spolupráci s Impresa Art, s.r.o. 

vytvorenie reprtáží) 



 
                          – koncert svetovej hviezdy Central Cee, Praha, Česká republika  

= hľadáme stále nové inšpirácie a snažíme sa ísť s dobou. Podporujeme preto najšikovnejších 

a umožňujeme im účasť na workshopoch i koncertoch, výstavách, .... 

 

                    – vianočné dielničky s programom    

 

 

 

Počas roka prebiehali tanečné, výtvarné, umelecké  workshoopy. 

 

3. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých.  

 

           Ročná účtovná uzávierka tvorí prílohu k výročnej správe.  

 

4. Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke.   

Ročnú účtovnú závierku nebolo potrebné overovať audítorom vzhľadom na objem  

finančných prostriedkov  

5. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch   

Prehľad o príjmoch a výdavkoch tvorí prílohu k výročnej správe.   

 

 

6. Prehľad rozsahu príjmov(výnosov) v členení podľa zdrojov  

Prehľad o rozsahu príjmov tvorí prílohu k výročnej správe.   

   

7. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie   

Stav a pohyb majetku a záväzkov tvorí prílohu k výročnej správe.   



8. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo  v priebehu 

roka   

V sledovanom období nedošlo k zmene a ani k zmene v zložení orgánov neziskovej  

organizácie.   

9. Ďalšie údaje určené správnou radou   

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe.   

10. Vyjadrenie revízora   

Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie a nemá pripomienky.   

 V Bratislave 28. jún 2023 výročnú správu vypracovala   Mgr. Natália Mazanová     
 

 

 

 


